



ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΣΥΡΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ

ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ & ΜΕΓΑΛΗΣ ΤΕΣΣΑΡΑΚΟΣΤΗΣ 2023 ΣΤΟΥΣ ΕΝΟΡΙΑΚΟΥΣ ΝΑΟΥΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΥΡΟΥ

Γνωστοποιείται στους χριστιανούς της νήσου Σύρου και σε κάθε ενδιαφερόμενο ότι, κατά τη διάρκεια της Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής, θα τελούνται στους Ιερούς Ναούς της νήσου οι κάτωθι Ιερές Ακολουθίες.

Α'. ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΠΟΔΕΙΠΝΟΥ

Κάθε απόγευμα θα τελείται σε όλους τους Ναούς, της πόλεως και των χωριών, η Ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου, ώρα 6 μ.μ.

Β'. ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΓΙΑ ΘΕΟΤΟΚΟ

Κάθε Παρασκευή, η Ακολουθία των Στάσεων των Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκο θα τελείται στους Ναούς της πόλεως το απόγευμα και ώρα 7 μ.μ., ενώ στους Ναούς των χωριών σύμφωνα με το εκδοθησόμενο απ' αυτούς Πρόγραμμα.

Γ'. ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΩΝ ΔΩΡΩΝ

α) Στον Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και στον Κοιμητηριακό Ναό Αγίου Γεωργίου, καθ' όλη τη διάρκεια της Μ. Τεσσαρακοστής, θα τελούνται Τετάρτη και Παρασκευή το πρωί, από 07:30-09:30.

β) Στους λοιπούς Ναούς τής πόλεως και των χωριών θα τελούνται:

- Κάθε Τετάρτη το απόγευμα και ώρα 6 μ.μ. με θείο κήρυγμα.
- Κάθε Παρασκευή το πρωί από 7:30 έως 9:30 π.μ.

Δ'. ΚΥΡΙΑΚΗ Α' ΝΗΣΤΕΙΩΝ, «ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ» (5 ΜΑΡΤΙΟΥ)

Το πρωί σε όλους τους Ιερούς Ναούς της νήσου, προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας θα λάβει χώρα, κατά την κρατούσα εκκλησιαστική τάξη, η λιτανεία των ιερών Εικόνων και θα αναγνωσθεί το Συνοδικό της Ορθοδοξίας.

Το απόγευμα και ώρα 6 μ.μ. στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Σωτήρος θα τελεσθεί ο Β' Διενοριακός Κατανυκτικός Εσπερινός, με τη συμμετοχή όλων των Εφημεριών της Σύρου και με ομιλητή τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Νικόδημο Αθανασίου, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Ιλίου, Αχαρνών & Πετρούπολεως.

Ε'. ΚΥΡΙΑΚΗ Γ' ΝΗΣΤΕΙΩΝ «ΣΤΑΥΡΟΠΡΟΣΚΥΝΗΣΕΩΣ» (19 ΜΑΡΤΙΟΥ)

Το πρωί, σε όλους τους Ιερούς Ναούς, μετά τή Θεία Λειτουργία θα τελεσθεί η Ακολουθία της Σταυροπροσκυνήσεως.

Το απόγευμα και ώρα 6 μ.μ. στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμούπολεως θα τελεσθεί η Ακολουθία των Χαιρετισμών προς τον Τίμιο Σταυρό, προεξάρχοντας του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β', με τη συμμετοχή όλων των Εφημεριών της Σύρου και Ομιλητή τον Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη Μακάριο Τσιμέρη, Προϊστάμενο Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου Θεσσαλονίκης.

Καλούμεθα και παρακαλούμεθα άπαντες οι ευσεβείς Χριστιανοί να συμμετάσχουμε στις ανωτέρω Ακολουθίες, να βαδίσουμε προς τη σταύρωση των παθών μας, για να εξασφαλίσουμε τη σωτηρία και την ανάσταση των ψυχών μας!

Από την Ιερά Μητρόπολη
Ερμούπολη, 3 Μαρτίου 2023